ФИЛОЛОГИЯ

Г.И. Радченко

(Донской государственный технический университет. г. Ростов-на-Дону, Россия)

Средства интенсификации как экспрессивный способ воздействия на читателя в текстах испанских и русских СМИ

Изучаются средства интенсификации в испанской и русской прессе, а также проводится анализ функционально-семантических особенностей языковых средств категории интенсивности. На конкретных примерах, взятых из испанских и русских газет, раскрываются особенности воздействующих функций на читателя средств интенсификации. Отмечается, что категория интенсивности в газетном тексте служит не только средством текстообразования, но и для актуализации определенных компонентов высказывания. Категория интенсивности в газете — это средство эффекта неожиданности, удивления и акцентуации, что особенно важно для языка журналистов, стремящихся к эмоциональности и выразительности речи.

<u>Ключевые слова:</u> экспрессивность, категория интенсивности, квалитативные интенсивы, кантитативные интенсивы, интенсификаторы.

02 августа 2020 г.